
Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti a.a 2011/2012

Risposte Positive 70,86 %

Insegnamenti con valutazione complessiva positiva 86 % (12 su 14) Risposte negative 27,93 %

Insegnamenti con valutazione complessiva negativa 14 % (2 su 14) Non Risposte 1,21 %
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Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Organizzazione del Corso di Studi

Diritto Publlico I 12,50 9,62 31,73 46,15 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 10,00 86,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 21,25 13,75 23,75 41,25 0,00 100,00
Economia politica 7,29 26,04 20,83 45,83 0,00 100,00

Geografia economico-politica 45,45 33,33 18,18 3,03 0,00 100,00
Diritto Canonico 16,67 8,33 20,83 54,17 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 23,81 7,14 16,67 52,38 0,00 100,00
Storia delle Ist. Politiche 3,00 4,00 29,00 64,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale 2 16,00 10,00 34,00 40,00 0,00 100,00
Economia politica 2 10,00 10,00 44,00 36,00 0,00 100,00

Storia Medievale 8,70 26,09 45,65 19,57 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 2,08 12,50 12,50 72,92 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 4,55 13,64 22,73 59,09 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 16,67 16,67 11,11 0,00 100,00

media 16,20 13,94 24,75 45,11 0,00
totale 0,00 100,00

% %

Organizzazione dell'insegnamento
Diritto Publlico I 7,69 14,10 26,28 51,92 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 1,33 13,33 85,33 0,00 100,00
Storia Contemporanea 15,00 10,83 25,00 45,83 3,33 100,00

Economia politica 5,56 14,58 20,14 58,33 1,39 100,00
Geografia economico-politica 45,45 26,26 21,21 7,07 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 4,76 1,59 92,06 1,59 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,67 0,00 16,67 80,67 2,00 100,00
Psicologia Sociale 2 22,67 14,67 28,00 34,67 0,00 100,00
Economia politica 2 14,67 2,67 40,00 42,67 0,00 100,00

Storia Medievale 2,90 7,25 42,03 44,93 2,90 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 13,89 6,94 77,78 1,39 100,00

Diritto Amministrativo 3,03 3,03 15,15 78,79 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 40,74 25,93 7,41 18,52 7,41 100,00

media 11,31 10,55 20,03 56,68 1,43
totale 1,43 100,00

% %

Attività didattiche e studio
Diritto Publlico I 7,69 9,62 28,53 54,17 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 2,00 5,33 14,00 78,67 0,00 100,00
Storia Contemporanea 17,50 18,75 26,67 33,75 3,33 100,00

Economia politica 10,76 19,44 20,49 48,26 1,04 100,00
Geografia economico-politica 46,46 27,78 21,72 3,54 0,51 100,00

Diritto Canonico 0,00 12,50 19,44 65,28 2,78 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 12,70 84,92 2,38 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,33 1,33 23,00 71,00 4,33 100,00
Psicologia Sociale 2 20,00 7,33 24,67 45,33 2,67 100,00
Economia politica 2 12,00 8,67 48,00 31,33 0,00 100,00

Storia Medievale 2,90 13,77 39,86 42,03 1,45 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 9,03 17,36 72,22 1,39 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 13,64 7,58 78,79 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 62,96 12,96 16,67 7,41 0,00 100,00

media 13,04 11,44 22,90 51,19 1,42
totale 1,42 100,00

% %
24,48 74,10

percentuale dati

% %

% %
21,86 76,71

30,14 69,86

% %



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Infrastrutture

Diritto Publlico I 9,62 1,92 35,58 52,88 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 50,00 2,00 10,00 38,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 23,75 26,25 18,75 28,75 2,50 100,00
Economia politica 40,63 16,67 21,88 18,75 2,08 100,00

Geografia economico-politica 54,55 21,21 21,21 0,00 3,03 100,00
Diritto Canonico 8,33 12,50 45,83 25,00 8,33 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 9,52 21,43 30,95 35,71 2,38 100,00
Storia delle Ist. Politiche 2,00 21,00 31,00 38,00 8,00 100,00

Psicologia Sociale 2 38,00 6,00 18,00 36,00 2,00 100,00
Economia politica 2 8,00 26,00 44,00 22,00 0,00 100,00

Storia Medievale 8,70 17,39 50,00 23,91 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 10,42 0,00 16,67 64,58 8,33 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 18,18 18,18 63,64 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 27,78 27,78 44,44 0,00 0,00 100,00

media 20,81 15,60 29,04 31,95 2,62
totale 2,62 100,00

% %

Interesse e soddisfazione
Diritto Publlico I 10,58 8,65 27,88 52,88 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 26,00 16,00 26,00 32,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 13,75 21,25 31,25 33,75 0,00 100,00

Economia politica 21,88 11,46 27,08 34,38 5,21 100,00
Geografia economico-politica 51,52 27,27 18,18 3,03 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 29,17 62,50 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 4,00 20,00 79,00 -3,00 100,00
Psicologia Sociale 2 24,00 8,00 26,00 38,00 4,00 100,00
Economia politica 2 10,00 6,00 52,00 32,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 8,70 39,13 52,17 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 10,42 22,92 64,58 2,08 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 4,55 86,36 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 50,00 27,78 16,67 5,56 0,00 100,00

media 14,84 11,92 24,68 47,96 0,59
totale 0,59 100,00

% %

TOTALE Non risposte

1,21

%

% %

percentuale dati

%

TOTALE Risposte negative
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26,76 72,65

TOTALE Risposte positive

%

% %

27,93 70,86



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Domanda 1

Diritto Publlico I 13,46 9,62 34,62 42,31 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 4,00 92,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 25,00 10,00 22,50 42,50 0,00 100,00
Economia politica 6,25 22,92 25,00 45,83 0,00 100,00

Geografia economico-politica 45,45 33,33 18,18 3,03 0,00 100,00
Diritto Canonico 8,33 16,67 8,33 66,67 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 14,29 9,52 19,05 57,14 0,00 100,00
Storia delle Ist. Politiche 4,00 4,00 32,00 60,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale 2 12,00 8,00 32,00 48,00 0,00 100,00
Economia politica 2 12,00 8,00 44,00 36,00 0,00 100,00

Storia Medievale 13,04 30,43 30,43 26,09 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 4,17 4,17 16,67 75,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 18,18 36,36 45,45 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 11,11 22,22 11,11 0,00 100,00

media 15,25 13,57 24,67 46,51 0,00
totale 0,00 100,00

% %

Domanda 2
Diritto Publlico I 11,54 9,62 28,85 50,00 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 16,00 80,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 17,50 17,50 25,00 40,00 0,00 100,00

Economia politica 8,33 29,17 16,67 45,83 0,00 100,00
Geografia economico-politica 45,45 33,33 18,18 3,03 0,00 100,00

Diritto Canonico 25,00 0,00 33,33 41,67 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 33,33 4,76 14,29 47,62 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 2,00 4,00 26,00 68,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 20,00 12,00 36,00 32,00 0,00 100,00
Economia politica 2 8,00 12,00 44,00 36,00 0,00 100,00

Storia Medievale 4,35 21,74 60,87 13,04 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 20,83 8,33 70,83 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 9,09 9,09 9,09 72,73 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 22,22 11,11 11,11 0,00 100,00

media 17,15 14,30 24,84 43,70 0,00
totale 0,00 100,00

% %

Domanda 3
Diritto Publlico I 7,69 13,46 26,92 51,92 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 0,00 12,00 88,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 12,50 12,50 25,00 45,00 5,00 100,00

Economia politica 6,25 14,58 18,75 60,42 0,00 100,00
Geografia economico-politica 45,45 27,27 21,21 6,06 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 4,76 0,00 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 14,00 82,00 4,00 100,00
Psicologia Sociale 2 20,00 16,00 28,00 36,00 0,00 100,00
Economia politica 2 0,00 4,00 52,00 44,00 0,00 100,00

Storia Medievale 8,70 8,70 34,78 47,83 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 12,50 8,33 79,17 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 9,09 0,00 9,09 81,82 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 33,33 11,11 0,00 0,00 100,00

media 11,80 11,10 19,85 56,60 0,64
totale 0,64 100,00

% %

percentuale dati

% %

% %

22,91 76,45
% %

28,82 71,18

31,46 68,54



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Domanda 4

Diritto Publlico I 7,69 13,46 26,92 51,92 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 0,00 12,00 88,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 17,50 10,00 22,50 50,00 0,00 100,00
Economia politica 6,25 12,50 20,83 58,33 2,08 100,00

Geografia economico-politica 45,45 27,27 21,21 6,06 0,00 100,00
Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 4,76 4,76 85,71 4,76 100,00
Storia delle Ist. Politiche 2,00 0,00 20,00 76,00 2,00 100,00

Psicologia Sociale 2 20,00 20,00 28,00 32,00 0,00 100,00
Economia politica 2 20,00 4,00 36,00 40,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 8,70 47,83 39,13 4,35 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 16,67 4,17 75,00 4,17 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 0,00 18,18 81,82 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 11,11 44,44 11,11 22,22 11,11 100,00

media 9,29 12,15 20,73 55,80 2,03
totale 2,03 100,00

% %

Domanda 5
Diritto Publlico I 7,69 15,38 25,00 51,92 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 16,00 80,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 15,00 10,00 27,50 42,50 5,00 100,00

Economia politica 4,17 16,67 20,83 56,25 2,08 100,00
Geografia economico-politica 45,45 24,24 21,21 9,09 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 4,76 0,00 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 28,00 8,00 28,00 36,00 0,00 100,00
Economia politica 2 24,00 0,00 32,00 44,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 4,35 43,48 47,83 4,35 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 12,50 8,33 79,17 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 18,18 72,73 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 0,00 0,00 33,33 11,11 100,00

media 12,85 8,38 19,51 57,65 1,61
totale 1,61 100,00

% %

Domanda 6
Diritto Publlico I 7,69 9,62 34,62 48,08 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 16,00 8,00 76,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 22,50 15,00 35,00 27,50 0,00 100,00

Economia politica 12,50 20,83 20,83 43,75 2,08 100,00
Geografia economico-politica 45,45 27,27 21,21 6,06 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 33,33 58,33 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 42,86 57,14 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 38,00 58,00 4,00 100,00
Psicologia Sociale 2 16,00 4,00 28,00 48,00 4,00 100,00
Economia politica 2 12,00 8,00 40,00 40,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 21,74 21,74 56,52 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 8,33 25,00 66,67 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 27,27 9,09 63,64 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 22,22 11,11 11,11 0,00 100,00

media 12,26 13,47 26,34 47,20 0,72
totale 0,72 100,00

% %
25,74 73,54

77,16

%

% %

21,44 76,53

21,23

%

% %

percentuale dati



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Domanda 7

Diritto Publlico I 7,69 9,62 28,85 53,85 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 24,00 72,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 17,50 20,00 25,00 35,00 2,50 100,00
Economia politica 10,42 22,92 18,75 47,92 0,00 100,00

Geografia economico-politica 45,45 30,30 21,21 3,03 0,00 100,00
Diritto Canonico 0,00 8,33 33,33 58,33 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00
Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 18,00 82,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale 2 16,00 4,00 32,00 48,00 0,00 100,00
Economia politica 2 12,00 12,00 48,00 28,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 0,00 47,83 52,17 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 8,33 20,83 70,83 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 0,00 90,91 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 66,67 22,22 11,11 0,00 0,00 100,00

media 12,55 10,77 23,83 52,66 0,18
totale 0,18 100,00

% %

Domanda 8
Diritto Publlico I 7,69 7,69 28,85 55,77 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 4,00 0,00 12,00 84,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 15,00 20,00 22,50 32,50 10,00 100,00

Economia politica 12,50 14,58 22,92 50,00 0,00 100,00
Geografia economico-politica 45,45 27,27 21,21 3,03 3,03 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 90,48 4,76 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 24,00 8,00 28,00 36,00 4,00 100,00
Economia politica 2 12,00 8,00 48,00 32,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 8,70 39,13 52,17 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 16,67 16,67 66,67 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 0,00 90,91 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 77,78 0,00 22,22 0,00 0,00 100,00

media 14,17 9,17 21,64 53,47 1,56
totale 1,56 100,00

% %

Domanda 9
Diritto Publlico I 7,69 7,69 26,92 57,69 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 4,00 0,00 8,00 88,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 15,00 17,50 30,00 32,50 5,00 100,00

Economia politica 8,33 16,67 18,75 52,08 4,17 100,00
Geografia economico-politica 45,45 27,27 21,21 6,06 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 25,00 8,33 66,67 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 0,00 26,00 70,00 4,00 100,00
Psicologia Sociale 2 24,00 8,00 16,00 48,00 4,00 100,00
Economia politica 2 16,00 12,00 48,00 24,00 0,00 100,00

Storia Medievale 17,39 34,78 30,43 17,39 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 12,50 12,50 75,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 9,09 81,82 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 44,44 11,11 33,33 11,11 0,00 100,00

media 13,02 12,97 20,95 51,83 1,23
totale 1,23 100,00

% %

23,32 76,50

23,34 75,10

26,00 72,78

% %

% %

% %

percentuale dati



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Domanda 10

Diritto Publlico I 7,69 11,54 34,62 46,15 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 0,00 4,00 16,00 80,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 15,00 20,00 27,50 35,00 2,50 100,00
Economia politica 10,42 20,83 18,75 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 48,48 27,27 21,21 3,03 0,00 100,00
Diritto Canonico 0,00 8,33 16,67 75,00 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 4,00 16,00 80,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 24,00 8,00 16,00 48,00 4,00 100,00
Economia politica 2 8,00 8,00 48,00 36,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 13,04 43,48 43,48 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 4,17 12,50 75,00 8,33 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 18,18 72,73 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 77,78 0,00 0,00 22,22 0,00 100,00

media 13,67 9,88 20,64 47,62 1,06
totale 1,06 92,86

% %

Domanda 11
Diritto Publlico I 7,69 11,54 17,31 63,46 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 4,00 8,00 16,00 72,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 20,00 20,00 20,00 40,00 0,00 100,00

Economia politica 10,42 20,83 22,92 45,83 0,00 100,00
Geografia economico-politica 48,48 27,27 24,24 0,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 16,67 8,33 58,33 16,67 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 9,52 80,95 9,52 100,00

Storia delle Ist. Politiche 2,00 4,00 20,00 56,00 18,00 100,00
Psicologia Sociale 2 16,00 12,00 28,00 44,00 0,00 100,00
Economia politica 2 12,00 4,00 56,00 28,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 4,35 56,52 30,43 8,70 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 4,17 16,67 79,17 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 18,18 9,09 72,73 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 22,22 22,22 0,00 0,00 100,00

media 12,58 12,37 23,34 47,92 3,78
totale 3,78 100,00

% %

Domanda 12
Diritto Publlico I 9,62 1,92 38,46 50,00 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 52,00 0,00 12,00 36,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 22,50 27,50 22,50 22,50 5,00 100,00

Economia politica 41,67 16,67 16,67 20,83 4,17 100,00
Geografia economico-politica 51,52 21,21 21,21 0,00 6,06 100,00

Diritto Canonico 8,33 16,67 41,67 33,33 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 9,52 23,81 28,57 38,10 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 2,00 20,00 38,00 40,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 36,00 4,00 16,00 40,00 4,00 100,00
Economia politica 2 0,00 32,00 48,00 20,00 0,00 100,00

Storia Medievale 8,70 21,74 43,48 26,09 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 12,50 0,00 20,83 54,17 12,50 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 18,18 27,27 54,55 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 22,22 33,33 44,44 0,00 0,00 100,00

media 19,76 16,93 29,94 31,11 2,27
totale 2,27 100,00

% %

% %
68,2523,55

61,05

% %
24,96 71,27

percentuale dati

% %
36,69



Decisamente no Più no che si Più si che no Decisamente si Non risposte Riscontro
Domanda 13

Diritto Publlico I 9,62 1,92 32,69 55,77 0,00 100,00
Abilità Informatiche e Relazionali 48,00 4,00 8,00 40,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 25,00 25,00 15,00 35,00 0,00 100,00
Economia politica 39,58 16,67 27,08 16,67 0,00 100,00

Geografia economico-politica 57,58 21,21 21,21 0,00 0,00 100,00
Diritto Canonico 8,33 8,33 50,00 16,67 16,67 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi 9,52 19,05 33,33 33,33 4,76 100,00
Storia delle Ist. Politiche 2,00 22,00 24,00 36,00 16,00 100,00

Psicologia Sociale 2 40,00 8,00 20,00 32,00 0,00 100,00
Economia politica 2 16,00 20,00 40,00 24,00 0,00 100,00

Storia Medievale 8,70 13,04 56,52 21,74 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 8,33 0,00 12,50 75,00 4,17 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 18,18 9,09 72,73 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 33,33 22,22 44,44 0,00 0,00 100,00

media 21,86 14,26 28,13 32,78 2,97
totale 2,97 100,00

% %

Domanda 14
Diritto Publlico I 11,54 7,69 32,69 48,08 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 24,00 16,00 28,00 32,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 15,00 22,50 32,50 30,00 0,00 100,00

Economia politica 22,92 10,42 25,00 35,42 6,25 100,00
Geografia economico-politica 51,52 27,27 18,18 3,03 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 33,33 58,33 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 2,00 26,00 72,00 0,00 100,00
Psicologia Sociale 2 28,00 12,00 24,00 32,00 4,00 100,00
Economia politica 2 0,00 4,00 60,00 36,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 4,35 39,13 56,52 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 12,50 20,83 62,50 4,17 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 9,09 81,82 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 44,44 22,22 22,22 11,11 0,00 100,00

media 14,10 11,31 26,84 46,72 1,03
totale 1,03 100,00

% %

Domanda 15
Diritto Publlico I 9,62 9,62 23,08 57,69 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Relazionali 28,00 16,00 24,00 32,00 0,00 100,00
Storia Contemporanea 12,50 20,00 30,00 37,50 0,00 100,00

Economia politica 20,83 12,50 29,17 33,33 4,17 100,00
Geografia economico-politica 51,52 27,27 18,18 3,03 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 8,33 25,00 66,67 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

Storia delle Ist. Politiche 0,00 6,00 14,00 86,00 -6,00 100,00
Psicologia Sociale 2 20,00 4,00 28,00 44,00 4,00 100,00
Economia politica 2 20,00 8,00 44,00 28,00 0,00 100,00

Storia Medievale 0,00 13,04 39,13 47,83 0,00 100,00
Sociologia dei processi culturali e comunicativi 2 0,00 8,33 25,00 66,67 0,00 100,00

Diritto Amministrativo 0,00 9,09 0,00 90,91 0,00 100,00
Teorie e tecniche della mediazione linguistica 55,56 33,33 11,11 0,00 0,00 100,00

media 15,57 12,54 22,53 49,20 0,15
totale 0,15 100,00

% %

60,91

25,41 73,56

28,11 71,74

%

% %

36,12

% %

percentuale dati

%



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 7 13,46 5 9,62 23,08 18 34,62 22 42,31 76,92 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 6 11,54 5 9,62 21,15 15 28,85 26 50,00 78,85 0 0,00 100,00 52 100,00

12,50 9,62 31,73 46,15 0 0,00 100,00 104

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 4 7,69 7 13,46 21,15 14 26,92 27 51,92 78,85 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 4 7,69 7 13,46 21,15 14 26,92 27 51,92 78,85 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 4 7,69 8 15,38 23,08 13 25,00 27 51,92 76,92 0 0,00 100,00 52 100,00

7,69 14,10 26,28 51,92 0 0,00 100,00 156

Domanda 6 - attività didattiche e studio 4 7,69 5 9,62 17,31 18 34,62 25 48,08 82,69 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 4 7,69 5 9,62 17,31 15 28,85 28 53,85 82,69 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 4 7,69 4 7,69 15,38 15 28,85 29 55,77 84,62 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 4 7,69 4 7,69 15,38 14 26,92 30 57,69 84,62 0 0,00 100,00 52 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 4 7,69 6 11,54 19,23 18 34,62 24 46,15 80,77 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 4 7,69 6 11,54 19,23 9 17,31 33 63,46 80,77 0 0,00 100,00 52 100,00

7,69 9,62 28,53 54,17 0 0,00 100,00 312

Domanda 12 - Infrastrutture 5 9,62 1 1,92 11,54 20 38,46 26 50,00 88,46 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 5 9,62 1 1,92 11,54 17 32,69 29 55,77 88,46 0 0,00 100,00 52 100,00

9,62 1,92 35,58 52,88 0 0,00 100,00 104

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 6 11,54 4 7,69 19,23 17 32,69 25 48,08 80,77 0 0,00 100,00 52 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 5 9,62 5 9,62 19,23 12 23,08 30 57,69 80,77 0 0,00 100,00 52 100,00

10,58 8,65 27,88 52,88 0 0,00 100,00 104
0 104

8,97 9,36 18,33 29,36 52,31 81,67 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 52

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 81,67 % POSITIVA

IST. DIRITTO PUBBLICO - L39 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 0 0,00 1 4,00 4,00 1 4,00 23 92,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 0 0,00 1 4,00 4,00 4 16,00 20 80,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 4,00 10,00 86,00 0 0,00 100,00 50

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 12,00 22 88,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 12,00 22 88,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,00 4,00 4 16,00 20 80,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 1,33 13,33 85,33 0 0,00 100,00 75

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 4 16,00 16,00 2 8,00 19 76,00 84,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 4,00 4,00 6 24,00 18 72,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 1 4,00 0 0,00 4,00 3 12,00 21 84,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 1 4,00 0 0,00 4,00 2 8,00 22 88,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 4,00 4,00 4 16,00 20 80,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 1 4,00 2 8,00 12,00 4 16,00 18 72,00 88,00 0 0,00 100,00 25 100,00

2,00 5,33 14,00 78,67 0 0,00 100,00 150

Domanda 12 - Infrastrutture 13 52,00 0 0,00 52,00 3 12,00 9 36,00 48,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 12 48,00 1 4,00 52,00 2 8,00 10 40,00 48,00 0 0,00 100,00 25 100,00

50,00 2,00 10,00 38,00 0 0,00 100,00 50

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 6 24,00 4 16,00 40,00 7 28,00 8 32,00 60,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 7 28,00 4 16,00 44,00 6 24,00 8 32,00 56,00 0 0,00 100,00 25 100,00

26,00 16,00 26,00 32,00 0 0,00 100,00 50

10,93 5,33 16,27 14,40 69,33 83,73 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 25

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 83,73 % POSITIVA

ABILITA' INFORMATICHE E RELAZIONALI - L39 - III anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 10 25,00 4 10,00 35,00 9 22,50 17 42,50 65,00 0 0,00 100,00 40 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 7 17,50 7 17,50 35,00 10 25,00 16 40,00 65,00 0 0,00 100,00 40 100,00

21,25 13,75 23,75 41,25 0 0,00 100,00 80

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 5 12,50 5 12,50 25,00 10 25,00 18 45,00 70,00 2 5,00 100,00 38 95,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 7 17,50 4 10,00 27,50 9 22,50 20 50,00 72,50 0 0,00 100,00 40 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 6 15,00 4 10,00 25,00 11 27,50 17 42,50 70,00 2 5,00 100,00 38 95,00

15,00 10,83 25,00 45,83 4 3,33 100,00 116

Domanda 6 - attività didattiche e studio 9 22,50 6 15,00 37,50 14 35,00 11 27,50 62,50 0 0,00 100,00 40 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 7 17,50 8 20,00 37,50 10 25,00 14 35,00 60,00 1 2,50 100,00 39 97,50
Domanda 8 - attività didattiche e studio 6 15,00 8 20,00 35,00 9 22,50 13 32,50 55,00 4 10,00 100,00 36 90,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 6 15,00 7 17,50 32,50 12 30,00 13 32,50 62,50 2 5,00 100,00 38 95,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 6 15,00 8 20,00 35,00 11 27,50 14 35,00 62,50 1 2,50 100,00 39 97,50
Domanda 11 - attività didattiche e studio 8 20,00 8 20,00 40,00 8 20,00 16 40,00 60,00 0 0,00 100,00 40 100,00

17,50 18,75 26,67 33,75 1 3,33 100,00 232

Domanda 12 - Infrastrutture 9 22,50 11 27,50 50,00 9 22,50 9 22,50 45,00 2 5,00 100,00 38 95,00
Domanda 13 - Infrastrutture 10 25,00 10 25,00 50,00 6 15,00 14 35,00 50,00 0 0,00 100,00 40 100,00

23,75 26,25 18,75 28,75 2 2,50 100,00 78

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 6 15,00 9 22,50 37,50 13 32,50 12 30,00 62,50 0 0,00 100,00 40 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 5 12,50 8 20,00 32,50 12 30,00 15 37,50 67,50 0 0,00 100,00 40 100,00

13,75 21,25 31,25 33,75 0 0,00 100,00 80

17,83 17,83 35,67 25,50 36,50 62,00 2,33 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 40

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 62,00 % POSITIVA

STORIA CONTEMPORANEA - L39 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 3 6,25 11 22,92 29,17 12 25,00 22 45,83 70,83 0 0,00 100,00 48 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 4 8,33 14 29,17 37,50 8 16,67 22 45,83 62,50 0 0,00 100,00 48 100,00

7,29 26,04 20,83 45,83 0 0,00 100,00 96

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 3 6,25 7 14,58 20,83 9 18,75 29 60,42 79,17 0 0,00 100,00 48 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 3 6,25 6 12,50 18,75 10 20,83 28 58,33 79,17 1 2,08 100,00 47 97,92
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 2 4,17 8 16,67 20,83 10 20,83 27 56,25 77,08 1 2,08 100,00 47 97,92

5,56 14,58 20,14 58,33 2 1,39 100,00 142

Domanda 6 - attività didattiche e studio 6 12,50 10 20,83 33,33 10 20,83 21 43,75 64,58 1 2,08 100,00 47 97,92
Domanda 7 - attività didattiche e studio 5 10,42 11 22,92 33,33 9 18,75 23 47,92 66,67 0 0,00 100,00 48 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 6 12,50 7 14,58 27,08 11 22,92 24 50,00 72,92 0 0,00 100,00 48 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 4 8,33 8 16,67 25,00 9 18,75 25 52,08 70,83 2 4,17 100,00 46 95,83

Domanda 10 - attività didattiche e studio 5 10,42 10 20,83 31,25 9 18,75 24 50,00 68,75 0 0,00 100,00 48 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 5 10,42 10 20,83 31,25 11 22,92 22 45,83 68,75 0 0,00 100,00 48 100,00

10,76 19,44 20,49 48,26 0 1,04 100,00 285

Domanda 12 - Infrastrutture 20 41,67 8 16,67 58,33 8 16,67 10 20,83 37,50 2 4,17 100,00 46 95,83
Domanda 13 - Infrastrutture 19 39,58 8 16,67 56,25 13 27,08 8 16,67 43,75 0 0,00 100,00 48 100,00

40,63 16,67 21,88 18,75 2 2,08 100,00 94

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 11 22,92 5 10,42 33,33 12 25,00 17 35,42 60,42 3 6,25 100,00 45 93,75
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 10 20,83 6 12,50 33,33 14 29,17 16 33,33 62,50 2 4,17 100,00 46 95,83

21,88 11,46 27,08 34,38 5 5,21 100,00 91

14,72 17,92 32,64 21,53 44,17 65,69 1,67 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 48

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 65,69 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA - L39 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 15 45,45 11 33,33 78,79 6 18,18 1 3,03 21,21 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 15 45,45 11 33,33 78,79 6 18,18 1 3,03 21,21 0 0,00 100,00 33 100,00

45,45 33,33 18,18 3,03 0 0,00 100,00 66

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 15 45,45 9 27,27 72,73 7 21,21 2 6,06 27,27 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 15 45,45 9 27,27 72,73 7 21,21 2 6,06 27,27 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 15 45,45 8 24,24 69,70 7 21,21 3 9,09 30,30 0 0,00 100,00 33 100,00

45,45 26,26 21,21 7,07 0 0,00 100,00 99

Domanda 6 - attività didattiche e studio 15 45,45 9 27,27 72,73 7 21,21 2 6,06 27,27 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 15 45,45 10 30,30 75,76 7 21,21 1 3,03 24,24 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 15 45,45 9 27,27 72,73 7 21,21 1 3,03 24,24 1 3,03 100,00 32 96,97
Domanda 9 - attività didattiche e studio 15 45,45 9 27,27 72,73 7 21,21 2 6,06 27,27 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 16 48,48 9 27,27 75,76 7 21,21 1 3,03 24,24 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 16 48,48 9 27,27 75,76 8 24,24 0 0,00 24,24 0 0,00 100,00 33 100,00

46,46 27,78 21,72 3,54 0 0,51 100,00 197

Domanda 12 - Infrastrutture 17 51,52 7 21,21 72,73 7 21,21 0 0,00 21,21 2 6,06 100,00 31 93,94
Domanda 13 - Infrastrutture 19 57,58 7 21,21 78,79 7 21,21 0 0,00 21,21 0 0,00 100,00 33 100,00

54,55 21,21 21,21 0,00 2 3,03 100,00 64

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 17 51,52 9 27,27 78,79 6 18,18 1 3,03 21,21 0 0,00 100,00 33 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 17 51,52 9 27,27 78,79 6 18,18 1 3,03 21,21 0 0,00 100,00 33 100,00

51,52 27,27 18,18 3,03 0 0,00 100,00 66

47,88 27,27 75,15 20,61 3,64 24,24 0,61 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 33

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 75,15 % NEGATIVA

GEOGRAFIA ECONOMICO-POLITICA - L39 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 1 8,33 2 16,67 25,00 1 8,33 8 66,67 75,00 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 3 25,00 0 0,00 25,00 4 33,33 5 41,67 75,00 0 0,00 100,00 12 100,00

16,67 8,33 20,83 54,17 0 0,00 100,00 24

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 8,33 8,33 2 16,67 9 75,00 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 8,33 8,33 2 16,67 9 75,00 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 8,33 8,33 2 16,67 9 75,00 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00

0,00 8,33 16,67 75,00 0 0,00 100,00 36

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 8,33 8,33 4 33,33 7 58,33 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 8,33 8,33 4 33,33 7 58,33 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 8,33 8,33 2 16,67 9 75,00 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 0 0,00 3 25,00 25,00 1 8,33 8 66,67 75,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 8,33 8,33 2 16,67 9 75,00 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 16,67 16,67 1 8,33 7 58,33 66,67 2 16,67 100,00 10 83,33

0,00 12,50 19,44 65,28 2 2,78 100,00 70

Domanda 12 - Infrastrutture 1 8,33 2 16,67 25,00 5 41,67 4 33,33 75,00 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 1 8,33 1 8,33 16,67 6 50,00 2 16,67 66,67 2 16,67 100,00 10 83,33

8,33 12,50 45,83 25,00 2 8,33 100,00 22

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 8,33 8,33 4 33,33 7 58,33 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 8,33 8,33 3 25,00 8 66,67 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00

0,00 8,33 29,17 62,50 0 0,00 100,00 24

3,33 10,56 13,89 23,89 60,00 83,89 2,22 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 12

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 83,89 % POSITIVA

DIRITTO CANONICO - L39 - II anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 3 14,29 2 9,52 23,81 4 19,05 12 57,14 76,19 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 7 33,33 1 4,76 38,10 3 14,29 10 47,62 61,90 0 0,00 100,00 21 100,00

23,81 7,14 16,67 52,38 0 0,00 100,00 42

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,76 4,76 0 0,00 20 95,24 95,24 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,76 4,76 1 4,76 18 85,71 90,48 1 4,76 100,00 20 95,24
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,76 4,76 0 0,00 20 95,24 95,24 0 0,00 100,00 21 100,00

0,00 4,76 1,59 92,06 1 1,59 100,00 62

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 9 42,86 12 57,14 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 19 90,48 95,24 1 4,76 100,00 20 95,24
Domanda 9 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 2 9,52 19 90,48 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 2 9,52 17 80,95 90,48 2 9,52 100,00 19 90,48

0,00 0,00 12,70 84,92 2 2,38 100,00 123

Domanda 12 - Infrastrutture 2 9,52 5 23,81 33,33 6 28,57 8 38,10 66,67 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 2 9,52 4 19,05 28,57 7 33,33 7 33,33 66,67 1 4,76 100,00 20 95,24

9,52 21,43 30,95 35,71 1 2,38 100,00 41

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

0,00 0,00 4,76 95,24 0 0,00 100,00 42

4,44 4,76 9,21 12,38 76,83 89,21 1,59 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 21

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 89,21 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI - L39 - II a nno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 2 4,00 2 4,00 8,00 16 32,00 30 60,00 92,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 1 2,00 2 4,00 6,00 13 26,00 34 68,00 94,00 0 0,00 100,00 50 100,00

3,00 4,00 29,00 64,00 0 0,00 100,00 100

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 7 14,00 41 82,00 96,00 2 4,00 100,00 48 96,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 1 2,00 0 0,00 2,00 10 20,00 38 76,00 96,00 1 2,00 100,00 49 98,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 8 16,00 42 84,00 100,00 0 0,00 100,00 50 100,00

0,67 0,00 16,67 80,67 3 2,00 100,00 147

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 19 38,00 29 58,00 96,00 2 4,00 100,00 48 96,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 9 18,00 41 82,00 100,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 10 20,00 40 80,00 100,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 13 26,00 35 70,00 96,00 2 4,00 100,00 48 96,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 4,00 4,00 8 16,00 40 80,00 96,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 1 2,00 2 4,00 6,00 10 20,00 28 56,00 76,00 9 18,00 100,00 41 82,00

0,33 1,33 23,00 71,00 9 4,33 100,00 287

Domanda 12 - Infrastrutture 1 2,00 10 20,00 22,00 19 38,00 20 40,00 78,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 1 2,00 11 22,00 24,00 12 24,00 18 36,00 60,00 8 16,00 100,00 42 84,00

2,00 21,00 31,00 38,00 8 8,00 100,00 92

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 2,00 2,00 13 26,00 36 72,00 98,00 0 0,00 100,00 50 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 3 6,00 6,00 7 14,00 43 86,00 100,00 -3 -6,00 100,00 53106,00

0,00 4,00 20,00 79,00 -3 -3,00 100,00 103

0,93 4,40 5,33 23,20 68,67 91,87 2,80 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 50

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 91,87 % POSITIVA

STORIA DELLA ISTITUZIONI POLITICHE - L6 - III anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 3 12,00 2 8,00 20,00 8 32,00 12 48,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 5 20,00 3 12,00 32,00 9 36,00 8 32,00 68,00 0 0,00 100,00 25 100,00

16,00 10,00 34,00 40,00 0 0,00 100,00 50

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 5 20,00 4 16,00 36,00 7 28,00 9 36,00 64,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 5 20,00 5 20,00 40,00 7 28,00 8 32,00 60,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 7 28,00 2 8,00 36,00 7 28,00 9 36,00 64,00 0 0,00 100,00 25 100,00

22,67 14,67 28,00 34,67 0 0,00 100,00 75

Domanda 6 - attività didattiche e studio 4 16,00 1 4,00 20,00 7 28,00 12 48,00 76,00 1 4,00 100,00 24 96,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 4 16,00 1 4,00 20,00 8 32,00 12 48,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 6 24,00 2 8,00 32,00 7 28,00 9 36,00 64,00 1 4,00 100,00 24 96,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 6 24,00 2 8,00 32,00 4 16,00 12 48,00 64,00 1 4,00 100,00 24 96,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 6 24,00 2 8,00 32,00 4 16,00 12 48,00 64,00 1 4,00 100,00 24 96,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 4 16,00 3 12,00 28,00 7 28,00 11 44,00 72,00 0 0,00 100,00 25 100,00

20,00 7,33 24,67 45,33 1 2,67 100,00 146

Domanda 12 - Infrastrutture 9 36,00 1 4,00 40,00 4 16,00 10 40,00 56,00 1 4,00 100,00 24 96,00
Domanda 13 - Infrastrutture 10 40,00 2 8,00 48,00 5 20,00 8 32,00 52,00 0 0,00 100,00 25 100,00

38,00 6,00 18,00 36,00 1 2,00 100,00 49

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 7 28,00 3 12,00 40,00 6 24,00 8 32,00 56,00 1 4,00 100,00 24 96,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 5 20,00 1 4,00 24,00 7 28,00 11 44,00 72,00 1 4,00 100,00 24 96,00

24,00 8,00 26,00 38,00 2 4,00 100,00 48

22,93 9,07 32,00 25,87 40,27 66,13 1,87 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 25

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 66,13 % POSITIVA

PSICOLOGIA SOCIALE 2 - LM87 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 3 12,00 2 8,00 20,00 11 44,00 9 36,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 2 8,00 3 12,00 20,00 11 44,00 9 36,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00

10,00 10,00 44,00 36,00 0 0,00 100,00 50

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,00 4,00 13 52,00 11 44,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 5 20,00 1 4,00 24,00 9 36,00 10 40,00 76,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 6 24,00 0 0,00 24,00 8 32,00 11 44,00 76,00 0 0,00 100,00 25 100,00

14,67 2,67 40,00 42,67 0 0,00 100,00 75

Domanda 6 - attività didattiche e studio 3 12,00 2 8,00 20,00 10 40,00 10 40,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 3 12,00 3 12,00 24,00 12 48,00 7 28,00 76,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 3 12,00 2 8,00 20,00 12 48,00 8 32,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 4 16,00 3 12,00 28,00 12 48,00 6 24,00 72,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 2 8,00 2 8,00 16,00 12 48,00 9 36,00 84,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 3 12,00 1 4,00 16,00 14 56,00 7 28,00 84,00 0 0,00 100,00 25 100,00

12,00 8,67 48,00 31,33 0 0,00 100,00 150

Domanda 12 - Infrastrutture 0 0,00 8 32,00 32,00 12 48,00 5 20,00 68,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 4 16,00 5 20,00 36,00 10 40,00 6 24,00 64,00 0 0,00 100,00 25 100,00

8,00 26,00 44,00 22,00 0 0,00 100,00 50

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 4,00 4,00 15 60,00 9 36,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 5 20,00 2 8,00 28,00 11 44,00 7 28,00 72,00 0 0,00 100,00 25 100,00

10,00 6,00 52,00 32,00 0 0,00 100,00 50

11,47 9,60 21,07 45,87 33,07 78,93 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 25

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 78,93 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA - LM87 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 3 13,04 7 30,43 43,48 7 30,43 6 26,09 56,52 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 1 4,35 5 21,74 26,09 14 60,87 3 13,04 73,91 0 0,00 100,00 23 100,00

8,70 26,09 45,65 19,57 0 0,00 100,00 46

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 2 8,70 2 8,70 17,39 8 34,78 11 47,83 82,61 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 2 8,70 8,70 11 47,83 9 39,13 86,96 1 4,35 100,00 22 95,65
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 4,35 4,35 10 43,48 11 47,83 91,30 1 4,35 100,00 22 95,65

2,90 7,25 42,03 44,93 2 2,90 100,00 67

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 5 21,74 21,74 5 21,74 13 56,52 78,26 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 0 0,00 0,00 11 47,83 12 52,17 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 8,70 8,70 9 39,13 12 52,17 91,30 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 4 17,39 8 34,78 52,17 7 30,43 4 17,39 47,83 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 3 13,04 13,04 10 43,48 10 43,48 86,96 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 4,35 4,35 13 56,52 7 30,43 86,96 2 8,70 100,00 21 91,30

2,90 13,77 39,86 42,03 2 1,45 100,00 136

Domanda 12 - Infrastrutture 2 8,70 5 21,74 30,43 10 43,48 6 26,09 69,57 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 2 8,70 3 13,04 21,74 13 56,52 5 21,74 78,26 0 0,00 100,00 23 100,00

8,70 17,39 50,00 23,91 0 0,00 100,00 46

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 4,35 4,35 9 39,13 13 56,52 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 3 13,04 13,04 9 39,13 11 47,83 86,96 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 8,70 39,13 52,17 0 0,00 100,00 46

4,06 13,91 17,97 42,32 38,55 80,87 1,16 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 23

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 80,87 % POSITIVA

STORIA MEDIEVALE - LM87 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 1 4,17 1 4,17 8,33 4 16,67 18 75,00 91,67 0 0,00 100,00 24 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 0 0,00 5 20,83 20,83 2 8,33 17 70,83 79,17 0 0,00 100,00 24 100,00

2,08 12,50 12,50 72,92 0 0,00 100,00 48

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 3 12,50 12,50 2 8,33 19 79,17 87,50 0 0,00 100,00 24 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 4 16,67 16,67 1 4,17 18 75,00 79,17 1 4,17 100,00 23 95,83
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 3 12,50 12,50 2 8,33 19 79,17 87,50 0 0,00 100,00 24 100,00

0,00 13,89 6,94 77,78 1 1,39 100,00 71

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 8,33 8,33 6 25,00 16 66,67 91,67 0 0,00 100,00 24 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 8,33 8,33 5 20,83 17 70,83 91,67 0 0,00 100,00 24 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 4 16,67 16,67 4 16,67 16 66,67 83,33 0 0,00 100,00 24 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 0 0,00 3 12,50 12,50 3 12,50 18 75,00 87,50 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 4,17 4,17 3 12,50 18 75,00 87,50 2 8,33 100,00 22 91,67
Domanda 11 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 4,17 4,17 4 16,67 19 79,17 95,83 0 0,00 100,00 24 100,00

0,00 9,03 17,36 72,22 2 1,39 100,00 142

Domanda 12 - Infrastrutture 3 12,50 0 0,00 12,50 5 20,83 13 54,17 75,00 3 12,50 100,00 21 87,50
Domanda 13 - Infrastrutture 2 8,33 0 0,00 8,33 3 12,50 18 75,00 87,50 1 4,17 100,00 23 95,83

10,42 0,00 16,67 64,58 4 8,33 100,00 44

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 3 12,50 12,50 5 20,83 15 62,50 83,33 1 4,17 100,00 23 95,83
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 2 8,33 8,33 6 25,00 16 66,67 91,67 0 0,00 100,00 24 100,00

0,00 10,42 22,92 64,58 1 2,08 100,00 47

1,67 9,44 11,11 15,28 71,39 86,67 2,22 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 24

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 86,67 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI - LM87 - I a nno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 0 0,00 2 18,18 18,18 4 36,36 5 45,45 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 1 9,09 1 9,09 18,18 1 9,09 8 72,73 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

4,55 13,64 22,73 59,09 0 0,00 100,00 22

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 1 9,09 0 0,00 9,09 1 9,09 9 81,82 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 18,18 9 81,82 100,00 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 0 0,00 1 9,09 9,09 2 18,18 8 72,73 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

3,03 3,03 15,15 78,79 0 0,00 100,00 33

Domanda 6 - attività didattiche e studio 0 0,00 3 27,27 27,27 1 9,09 7 63,64 72,73 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 9,09 9,09 0 0,00 10 90,91 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 9,09 9,09 0 0,00 10 90,91 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 9,09 9,09 1 9,09 9 81,82 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 0 0,00 1 9,09 9,09 2 18,18 8 72,73 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 0 0,00 2 18,18 18,18 1 9,09 8 72,73 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

0,00 13,64 7,58 78,79 0 0,00 100,00 66

Domanda 12 - Infrastrutture 0 0,00 2 18,18 18,18 3 27,27 6 54,55 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 0 0,00 2 18,18 18,18 1 9,09 8 72,73 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

0,00 18,18 18,18 63,64 0 0,00 100,00 22

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 9,09 9,09 1 9,09 9 81,82 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 0 0,00 1 9,09 9,09 0 0,00 10 90,91 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

0,00 9,09 4,55 86,36 0 0,00 100,00 22

1,21 11,52 12,73 12,12 75,15 87,27 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 11

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 87,27 % POSITIVA

DIRITTO AMMINISTRATIVO - LM87 - I anno



Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - organizzazione del corso di studi 5 55,56 1 11,11 66,67 2 22,22 1 11,11 33,33 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 2 - organizzazione del corso di studi 5 55,56 2 22,22 77,78 1 11,11 1 11,11 22,22 0 0,00 100,00 9 100,00

55,56 16,67 16,67 11,11 0 0,00 100,00 18

Domanda 3 - organizzazione dell'insegnamento 5 55,56 3 33,33 88,89 1 11,11 0 0,00 11,11 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 4 - organizzazione dell'insegnamento 1 11,11 4 44,44 55,56 1 11,11 2 22,22 33,33 1 11,11 100,00 8 88,89
Domanda 5 - organizzazione dell'insegnamento 5 55,56 0 0,00 55,56 0 0,00 3 33,33 33,33 1 11,11 100,00 8 88,89

40,74 25,93 7,41 18,52 2 7,41 100,00 25

Domanda 6 - attività didattiche e studio 5 55,56 2 22,22 77,78 1 11,11 1 11,11 22,22 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 7 - attività didattiche e studio 6 66,67 2 22,22 88,89 1 11,11 0 0,00 11,11 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 8 - attività didattiche e studio 7 77,78 0 0,00 77,78 2 22,22 0 0,00 22,22 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 9 - attività didattiche e studio 4 44,44 1 11,11 55,56 3 33,33 1 11,11 44,44 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 10 - attività didattiche e studio 7 77,78 0 0,00 77,78 0 0,00 2 22,22 22,22 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 11 - attività didattiche e studio 5 55,56 2 22,22 77,78 2 22,22 0 0,00 22,22 0 0,00 100,00 9 100,00

62,96 12,96 16,67 7,41 0 0,00 100,00 54

Domanda 12 - Infrastrutture 2 22,22 3 33,33 55,56 4 44,44 0 0,00 44,44 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 13 - Infrastrutture 3 33,33 2 22,22 55,56 4 44,44 0 0,00 44,44 0 0,00 100,00 9 100,00

27,78 27,78 44,44 0,00 0 0,00 100,00 18

Domanda 14 - Interesse e soddisfazione 4 44,44 2 22,22 66,67 2 22,22 1 11,11 33,33 0 0,00 100,00 9 100,00
Domanda 15 - Interesse e soddisfazione 5 55,56 3 33,33 88,89 1 11,11 0 0,00 11,11 0 0,00 100,00 9 100,00

50,00 27,78 16,67 5,56 0 0,00 100,00 18

51,11 20,00 71,11 18,52 8,89 27,41 1,48 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 9

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 71,11 % NEGATIVA

TEORIE E TECNICHE DELLA MEDIAZIONE LINGUISTICA - Mat eria a scelta


